

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

Η... πορτοκάλια του δικαστικού μεγάρου στην περιέργεια και άρσοςχόλου κατά την δίκη της στραγγαλιστρίας, αποτελεί κοινωνικά φαινόμενο, που χρίζει έρευνας και αντιμετώπισης από όσους παύουν τον τόπον. Το ενδιαφέρον εις τους πολλούς προκαλείται ασφαλώς από κατώτερες παρορμήσεις.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΝΕΩΝ ΠΡΩΤΟΤΥΠΩΝ ΚΑΝΟΝΩΝ

ΜΑΓΙΚΗ ΣΥΝΤΑΓΗ ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ ΥΓΙΕΙΝΟΛΟΓΩΝ ΠΡΟΣ ΠΑΡΑΤΑΣΙΝ ΤΗΣ ΖΩΗΣ

ΔΥΣΑΝΕΤΑΙ Η ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΚΑΤΑ 10 ΧΡΟΝΙΑ

ΛΟΜΑΙΝΟΝ— Μπορείτε να αυξήσετε την διάρκεια της ζωής σας; Και πόσον; Και τι μπορείτε να κάνετε για να την αυξήσετε; Η μαγική συνταγή περιέχει βασική λέξη. Δραστηριότητα είναι η λέξη αυτή. Η συνταγή έρχεται από τους Ηνωμένους Πολιτείας. Η δραστηριότητα πρέπει να είναι φυσική — σωματική, δηλαδή — πνευματική, κοινωνική, ψυχική και να είναι συνεπής. Αυτό δεν σημαίνει, να μην είστε κατάρτιστοι ένα ήμερο-λόγιον πρόγραμμα και να το τηρείτε με θρησκευτική ευλάβεια. Σημαίνει, ότι πρέπει να μάθετε διατι α διάφοροι μορφά δραστηριότητες θεωρούνται βασικά δια μίαν μακροτέλη ζωή και κατόπιν να ασκείτε τας προσωπικά σας επιθυμίας και προαποθέσεις να καθορίσουν τας δραστηριότητες εις τας όποιαις θα αποδοθήτε.

Τώρα, προσέξτε τα εξής: 'Αναμφιβόλως ξέρετε ότι το υπερέβαλλον λίπος ήμποτε να κώλη από τα χρόνια της ζωής σας.

Η ΣΚΟΠΙΑ ΜΑΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΕΣ ΣΤΑΧΥΟΛΟΓΗΜΑΤΑ

Δέκα τέσσερα συναπτά χρόνια ο θαύμας τους. Μία δολοκλήρη ζωή. Και πριν ακόμη συμπληρώσουν τον 15ον, λίγες ημέρες πρόωγα Χριστούγεννα, σήκωσε πάνω εκείνη. Διέκοψε την επαφήν, έβασσε να πιστεύει στην ίδια βελαντινή της αγάπης με τον λάτρη. Έπεσε της αποκατάστασης με κάποιο άλλον. Δεν άπτεκα από αμύδις α επιδιώξεις λήθησαν α χρόνια που της περιήλθε από το δράδυ του καινούριου αγάπης της. 'Απορία να την ήξευραν. Και στη γενναία κάποια αναταραχή, Μιγανόνα γρήλιες και τίσω από τας παραβουλήλας άγρυπνια μά- τας άνοιξαν να διαπεράσουν τόν σκοτάδι. Νά γυαρίσουν ήβελ- τόν τον νεο σποδο της κούρτης- πρηματική ή άλλωγα; 'Η μήπως να κάποι α σύμπτωση άπεδοθη α παραπονοία της κοπέλλας; Την διαβάσαι υπογράφη και ή μήλο του κανουρούγιου: 'Εδν υπάγει αμφοδία — έχου σχέ- σεις, άσπτες προς την συγγένεια και την φιλία την οικογενειακή. Κατηγορηματική ή διατύπωση. Είναι αναδεδόξος της ο νέος και μηδρότης της σε ηλικία. 'Εχει προσαρτηθεί ή κούρτηρανη, με δέν της βέλνει. Διατρέπφ φρεσκά- δια και άγαθότητα στην μορ- φή, σχετική με την καθαρότητα του προσώπου της. 'Ε'Αράτως την βλαση αλ γεινώνισας, και όσα- κή ή διασπορά της για τούς πέ- ρε θέαροτά προκλητική, της προσπαρούσαν και τó εγύφισ-

ΠΡΟΤΑΣΙΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ ΤΟΥΣ ΠΛΑΝΗΤΑΣ ΑΦΡΟΔΙΤΗΝ ΚΑΙ ΑΡΗΝ ΘΑ ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΟΥΝ ΔΙ ΗΝΩΜΕΝΑΙ ΠΟΛΙΤΕΙΑΙ

ΖΗΤΗΤΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΣ ΣΗΜΑΝΤΙΚΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ

ΟΛΑΓΕΓΚΤΩΝ— Η 'Αμερική πρέπει να καταβάλει προσπάθει- ας ώστε να επιτύχη την εξερευ- νήσιν των πλανητών 'Αρεως και 'Αφροδίτης κατά την 10ετίαν του 1970. Η εξερευνησις πρέπει να άρξαι με αυτόματες λειτουργ- γούσας συσκευάς και να ολοκλη- ρωθί με τήν προσεδάριση άστρο- ναυτών.

Τούτο συνιστά ή υπό τον δρ. Ντοναλντ Χόρνινγκ 'Επιτροπή 'Επιστημονικών Συμβουλών του προέδρου Τζόνσον, εις τήν έπι- τετήν της έκδοσιν προς τόν άρ- χηγόν του Λευκού Οίκου. 'Η έκ- θεσις, ή οποία άποτελεί κατ' ούσίαν πρόγραμμα δράσεως δια τας μελλοντικάς διαστημικές έ- ρεύνας των ΗΠΑ, συνιστά όπως διατεδου άσημαντικός πύξημενα κονδύλια δια τήν πραγματοποίη- σιν της εξερευνησεως του 'Αρε- ως και της 'Αφροδίτης. Συνιστά ήλιος έπισηνούν τών έρευνηών επί της δημιουργίας διαστημο- σκαφών και διαστημολόγων, κα- τ'ολλήλων προς εξερευνησιν των πλανητών.

ΚΕΝΤΡΟΝ «ΠΑΡΑΓΚΑ»

ΤΗΛΕΘΡΟΝΟΝ 71 - 998
ΤΕΡΜΑ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΠΡΟΑΣΤΙΟΥ

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΑΠΟΚΡΗΑΤΙΚΟ ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ

Με τήν αρχήστρα **ΝΩΝΤΑ ΚΟΥΝΤΟΥΡΗ**

Τραγουδά ο νεοαφιχθείς ντιζέρ **ΤΑΚΗΣ ΜΑΡΟΥΔΑΣ**

ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΣ · ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΛΟΓΚΑΣ

VILLY'S PARK
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΦΟΡΗΤΗ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΗ ΛΗΨΕΩΣ

ΣΗΑΤΤΑ — Φορητή τηλεοπτι- κή συσκευή λήψεως και μεταδό- σεως διαστάσεων κούτας σιγα- ρέτων, κατεσκευάσθη από μη- κανικήν του 'Αμερικανικού Στρατού. Δυναμένη να μεταδίδη ασυρμάτως τας ύπ' αύτης λαμ- θανόμενας εικόνας εις μικράς αποστάσεις, ή μικρά αβτα λλαν εύρηστος συσκευή θα έχη πλεί- στας πρακτικές εφαρμογάς εις τας διαστημικές έρεύνας, τήν ιστορικήν, τήν θρησκειακήν, τας ζωτικές καταστάσεις — και θεβαί- ωται τόν στρατόν. 'Η συσκευή λει- τουργεί με μικρούς συσσωρευ- τας.

ΠΑΝΘΕΟΝ

Κοσμικών γεγονόσ 2 Μαρτίου 1967

ΤΣΙ ΚΗΝΟ ΠΕΜΠΤΗ

ΧΟΡΕΣ ΠΕΡΙΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Διά προσκλήσεων

Η ΑΝΑΓΚΗ ΤΟΥ ΜΥΘΟΥ ΕΙΣ ΤΗΝ ΖΩΗΝ ΜΑΣ

Της Κας **ΑΔΙΚΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ**

Παραθέτομεν κατωτέρω τήν έμ- βλημα — ή οποία έκομεν ίδιού- τερων έντύπωσιν — της κυρίας 'Αλικης Τριανταφυλλοπούλου κα- τά τήν θαυμασίαν έορτήν, που έδοθη, εις τήν έβδωσαν του Ει- σαγγαλικού Συλλόγου, υπό τόν 'Ελληνοδών 'Οδηγόν Πατρών, επί ευκαιρία της διεθνούς 'Η- μέρας της Σκέψεως.

Η όμιλία έχει ως έξης: 'Όλες μας, αιδανόμαστε θα- θεία καρά για τήν τιμή να άσ- κωμεν σήμερα έδώ, στην 'Ο- δηγική γιορτή μας Προσπαικίας ένώ, βλέποντας έμπροσ μου ένα τούσιν έκλεκτό ακροατήριον και καθώς θρίκομαι έπάνω σ' ένα θέμα, που τούσιν περιήρμαι ό- μιλται έχουσι κατά καιρούς τι- μισι, σάς εξομολογούμαι, έμ- λικρινά, πώς νοιώθω μία άσφα- τιστη δειλία κι' ένα τεράστιο συναίσθημα ευθύνης.

ΜΑΧΑΙΡΟΤΗΡΟΥΝΑ

Christofle

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΜΑΡΚΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

ΧΡΥΣΟΧΟΕΙΟΝ
Θ. Ι. ΜΟΥΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ Ο. Ε.
ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 78. ΤΗΛ 20.29. ΠΑΤΡΑΙ

όταν τó μαγείρεμα γίνεται ζεκούρασις και διασκέδασις

ηλεκτρική κουζίνα **Kelvinator** για όλη σας τή ζωή

Γ. ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.
ΜΑΙΖΩΝΟΣ 107 - ΤΗΛ 21-47 - ΠΑΤΡΑΙ

ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΙΣ

FIAT 124

όνομάζομαι 124

Έχω διανύσει εκατομμύρια χιλιόμετρα. Έδοκιμάσθηκα σε όλα τα κλίματα. Κατενίκησα όλες τις δυσκολίες. Μου άρέσουν οι μεγάλες διαδρομές. Είμαι ένα αυτοκίνητο γερό, άν- δεκτικό και καταναλισκω ελάχιστα. Μεταφέρω 5 άτομα και τις άποσκευές των με μεγάλη άνεσι.

8 ίπ. φολογοήσιμοι, 145 χιλ/ωρ. 65 CV SAE, διακόφρενα στις 4 ρόδες, λε- διέ ταχυτήτων στο πάτωμα, 4 πόρτες, 5 θέσεις.

Η Γεν. αντιπροσωπεία χορηγύ θιβλήριον εγγυήσεως ενός έτους του έργοστασιου.

ΔΥΤΕΛΛΑΣ ΕΠΕ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ — ΕΙΣΑΓΓΕΙΣ τών 'Ιταλικών έργοστασίων FIAT & SIMCA δια τήν Πελοπόννησον, 'Ηπειρον, Αίτωλοακαρνανίαν και Νήσους. 'Αγίου 'Ανδρέου 93β, ΠΑΤΡΑΙ. Πληροφορία και άνταλλακτικά, τηλ. 41—28. Συνεργείον Φαδιέρου 16, τηλέφ. 49—93.

Συνεργείον άποκλειστικώς δι' εξυπέρτησιν αυτοκινήτων FIAT & SIMCA με ειδικευμένον προσωπικόν άνήκον εις τήν εταιρίαν ΔΥΤΕΛΛΑΣ, έπίσημον εκπρόσωπον τών έργοστασίων FIAT—SIMCA στεγάζεται επί της οδού Φαδιέρου 16. Τηλ. 49—93

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟΝ **PAXH** ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ ΤΗΛΕΦ. 5-75 Με τήν αρχήστρα **THE YOUNGS**

ΚΟΜΦΕΤΙ ΣΕΡΠΑΝΤΙΝΕΣ ΚΑΙ ΑΠΑΝΤΑ ΤΑ ΕΙΔΗ ΑΠΟΚΡΕΙ

ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΑΙ ΕΡ- ΓΑΣΙΑΙ

ΕΝΤΥΠΑ ΠΑΣΗΣ ΦΥ- ΣΕΩΣ

ΤΙΜΑΙ ΧΑΜΗΛΑΙ

'ΤΟΥΛΑΣ - ΜΑΥΡΑΚΟΣ... ΕΡΜΟΥ 45

ΓΝΩΣΤ ΟΠΟΙ Η ΣΙΣ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΣΠΗΛΙΟΣ Ι. ΜΑΝΕΖΗΣ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΡ. 36 ΠΑΤΡΑΙ